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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, 

AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. As Atas da 05ª Sessão Ordinária 

e da 1ª Sessão Solene são  “Aprovadas”. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. O Sr. Vereador Anacleto Campanella Junior faz um comunicado 

relevante. A seguir, o Sr. Presidente passa a palavra ao 2º Secretário, Vereador 

Marcel Franco Munhoz, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 6518/14. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito encaminhando cópia do Decreto nº 11.508, de 10/02/20. “Ciente”. 

Processo nº. 0298/19. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.515, de 06/03/20. “Ciente”. Processo 

nº. 1005/19. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito encaminhando 

cópia do Decreto nº 11.501, de 13/02/20. “Ciente”. Processo nº. 5197/19. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.497, de 27/12/19. “Ciente”. Processo nº. 0035/20. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito encaminhando cópia do Decreto nº 

11.513, de 26/02/20. “Ciente”. Processo nº. 0838/20. Prefeitura Municipal. 

Projeto de Lei que "Aprova o Plano Municipal para a Infância e Adolescência 

- PMIA, vigência 2019/2028.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0932/20. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional 

Especial no Orçamento do exercício de 2020 e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0831/20. Maurício Fernandes da Conceição. Projeto de Lei que "Institui o 

'Programa de Fornecimento de Absorventes Higiênicos a Mulheres em Estado 

de Vulnerabilidade Econômica, Assistidas por Programas de Assistência 

Social', no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0832/20. Magali Aparecida Selva Pinto. Projeto de 

Lei que "Autoriza o Poder Executivo para institui o 'Programa da Prática de 
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Tênis de Quadra' nas escolas da Rede Municipal de Ensino, clubes e 

agremiações esportivas do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0833/20. Magali Aparecida Selva Pinto. Projeto de 

Lei que "Institui o 'Programa de Fornecimento de Absorventes Higiênicos para 

as Mulheres Inscritas nos Programas Sociais do Município de São Caetano do 

Sul' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0839/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade, pelas instituições 

financeiras e os serviços notariais e de registros, da disponibilização de 

contratos, boletos e documentos públicos em português e em braile, para as 

pessoas com deficiência visual, no âmbito do município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0840/20. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "Institui a 'Ajuda de Custo ao Atirador do Tiro de Guerra 

02-069', no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências. ". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0881/20. Otacílio Pedro de Macedo. Projeto de Lei 

que "Altera a redação do inciso III, do artigo 4º, da Lei nº 4.520, de 11 de julho 

de 2007, que dispõe sobre as normas gerais de construção, administração 

pública ou particular e fiscalização de cemitérios no município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0882/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a isenção de pagamento de taxa de 

estacionamento cobrada em bancos, supermercados, hipermercados e 

shoppings e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0883/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição de uso de botijão de gás 

em apartamentos com rede de gás própria, no município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0890/20. Otacílio Pedro de Macedo. 

Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia do Cuidador' dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. O Sr. 

Presidente passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho Sequalini 

Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processos nºs. 0834/20 e 0835/20. Jander Cavalcanti de Lira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações da EMEF Ângelo Raphael Pellegrino, estrada das Lágrimas, 1656, 
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bairro Mauá; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações da EMEI Helena Mussumeci, localizada na avenida Paranapanema, 

nº. 670, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0842/20 e 

0843/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior 

frequência, pelo bairro Prosperidade, com especial atenção nas ruas Eldorado 

e dos Berilos; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, pelo bairro Nova Gerty, com especial 

atenção nas ruas Saldanha da Gama e Iguassu. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0846/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas diuturnamente, com maior frequência, pelo bairro Boa Vista, com 

especial atenção nas ruas Aparecida e Noel Rosa. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0848/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando que sejam realizados serviços gerais no jardim 

localizado na rua Catrip, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0850/20 e 0851/20. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: verificar a 

possibilidade, realizar estudos objetivando inserir no plano de estudos do 

ensino fundamental, das escolas municipais, o conteúdo relativo à Lei n° 

11340/2006, Lei Maria da Penha, a fim de torná-la mais um instrumento de 

informação na prevenção à violência contra a mulher; e criar a Patrulha Maria 

da Penha em nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0852/20. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a 

proibição da utilização de radares móveis dentro do âmbito do município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0853/20 e 0854/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda da árvore na rua 

Marechal Deodoro 155, bairro Santa Paula; e a recolocação de placa indicativa 

de contra mão na rua Piabanha esquina com alameda Cassaquera, bairro Santa 

Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0855/20 e 0856/20. Ricardo 

Andrejuk. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de vagas para deficientes na rua 

Archinto Ferrari, nºs. 118 e 140, bairro Santo Antônio; e a instalação de faixa 

de travessia de pedestre na rua Espírito Santo, nº. 386, bairro Santo Antônio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0857/20 e 0858/20. Marcel Franco 

Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a revitalização e modernização do Terminal 
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Rodoviário Nicolau Delic; e a instalação ou substituição das placas de rua do 

bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0863/20 a 

0867/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas, nas proximidades do Terminal Rodoviário 

Nicolau Delic e estação CPTM Pref. Walter Braido, no Centro; a revitalização 

da faixa de travessia de pedestres sinalizada no início da rua Piracicaba, bairro 

Olímpico; recapeamento asfáltico na rua São Pedro, bairro Olímpico; 

recapeamento asfáltico na rua Ângelo Ferro, bairro Mauá; e a colocação de 

bancos na praça Rotary Club, na rua José Molinari com a rua Bahia, bairro Boa 

Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0870/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

vistoria técnica de uma árvore na rua Fernando Ferrari, em frente ao nº 95, 

bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0871/20 e 0872/20. 

Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações das ruas Cristóvão 

Colombo, Antonio Canovas, Dr. Manoel de Abreu, Luis Fiorotti e Tomaso 

Tomé, todas no bairro Olímpico; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas imediações das ruas Conceição e Olavo Bilac, bairro Santo 

Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0874/20 a 0880/20. Otacílio 

Pedro de Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: remanejamento de verbas de baixo 

valor que possam proporcionar a adequação dos parques e escolas instalados 

no município, para crianças e adultos, respectivamente, com deficiência; a 

criação de vagas exclusivas para embarque e desembarque de pessoas com 

deficiência, nos terminais de ônibus de São Caetano do Sul; a criação de 

programa de utilização e aproveitamento de estágios de cursos oferecidos nas 

escolas da cidade, que exigem o cumprimento de estágio supervisionado, em 

suas grades curriculares; notificação à Sab City - Associação dos Moradores do 

Loteamento Jardim São Caetano, manter livres as entradas de todas as ruas na 

extensão compreendida entre a rua Papa João XXIII e a rua Justino Paixão, por 

ocasião de se verificar eventuais alagamentos em decorrências de fortes chuvas 

torrenciais e enchentes; a divulgação da situação do atual convênio médico com 

a Prefeitura Municipal, suas autarquias e fundações, também conveniadas; uma 

maior divulgação do sistema Detecta, instalado nas entradas que dividem a 

cidade com outros municípios lindeiros; e a instalação de um semáforo, de duas 

fases, ao longo da avenida Guido Aliberti, altura do número 4.297, confluência 

com a rua Papa João XXIII, número 821, no bairro Jardim São Caetano. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0884/20 a 0889/20. César Rogério Oliva. 
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Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de um semáforo no cruzamento das ruas São 

Francisco e Major Carlos Del Prete, bairro Santo Antônio; a colocação de 

aparelhos de ginástica e brinquedos no espaço verde do parque Catarina 

Scarparo D’Agostini, localizado à rua Serafim Carlos, nº 414, no bairro 

Oswaldo Cruz; que seja realizada a devida manutenção na rede de esgoto, 

localizada na rua Professora Maria Macedo, altura do numeral 400, Centro; a 

sincronização do semáforo de pedestres localizado no cruzamento das ruas 

Capivari e dos Meninos, próximo à EME Profª. Alcina Dantas Feijão, bairro 

Mauá; a implantação urgente de dispositivos com álcool em gel no Velório 

Municipal, localizado à rua Rio Grande do Sul, nº 790, bairro Santo Antônio; 

e a demarcação de vaga e descarga, em frente ao estabelecimento comercial 

localizado à rua Manoel Coelho, nº 933, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0892/20. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas no bairro Prosperidade e suas divisas. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0893/20 a 0914/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o 

patrimônio, em toda extensão da rua Eldorado, bairro Prosperidade; determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no 

combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua Felippo 

Roveri Camarão, bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o 

patrimônio, em toda extensão da rua Garça, bairro Prosperidade; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no 

combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua Mercúrio, 

bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda 

extensão da rua Perite, bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes 

contra o patrimônio, em toda extensão da rua Platina, bairro Prosperidade; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com 

ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da avenida 

Prosperidade, bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o 

patrimônio, em toda extensão da rua Rádio, bairro Prosperidade; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no 

combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua Litio, bairro 

Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 
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notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda 

extensão da rua São José, bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes 

contra o patrimônio, em toda extensão da rua Safira, bairro Prosperidade; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com 

ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua 

Turmalinas, bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o 

patrimônio, em toda extensão da rua Urânio, bairro Prosperidade; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no 

combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua da Fortuna, 

bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda 

extensão da rua das Pérolas, bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes 

contra o patrimônio, em toda extensão da rua do Coral, bairro Prosperidade; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com 

ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua do 

Níquel, bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o 

patrimônio, em toda extensão da rua do Ouro, bairro Prosperidade; determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas, com ênfase no combate aos crimes 

contra o patrimônio, em toda extensão da rua dos Berilos, bairro Prosperidade; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com 

ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua dos 

Cristais, bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o 

patrimônio, em toda extensão da rua dos Diamantes, bairro Prosperidade; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas notadamente, com 

ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua dos 

Mármores, bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0915/20 e 0916/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o recapeamento asfáltico na rua Luiz Cláudio Capovilla Filho, em 

frente ao nº 46, bairro São José; e a poda de árvores da rua Rafael Correa 

Sampaio, lado par, ao lado dos nºs. 120 e 150, bairro Santo Antônio. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0917/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas por todo o bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0920/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

na rua Goitacazes com a avenida Goiás - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0922/20. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando corrigir a cadência das galerias de esgoto, situadas no 

trecho da rua Graça Aranha, entre as ruas Herculano de Freitas e Araújo lima, 

para melhorar o escoamento das águas pluviais. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0923/20. Otacílio Pedro de Macedo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação de um semáforo, de duas fases, ao longo da 

avenida Guido Aliberti, altura do número 2.949, confluência com a rua papa 

João XXIII, número 100, no bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0926/20 a 0931/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: consertar a rampa de cadeirantes e a sarjeta, localizada na 

rua Gonzaga, nº 45, bairro Santa Paula; a regularização do tempo de semáforo 

na esquina da rua Flórida com a rua Oriente, no bairro Barcelona; o 

rebaixamento na galeria de águas pluviais, instalada na avenida Fernando 

Simonsen, altura do nº 473, bairro Cerâmica; a instalação de uma vaga de carga 

e descarga coletiva, em frente ao nº 95 da rua Quintino Bocaiúva, bairro Santa 

Paula; estudos objetivando a instalação de lombofaixa, na rua Silvia, nº. 1743, 

bairro Oswaldo Cruz, em frente à EMI Matheus Constantino; e a reforma e 

repintura de rampa de acessibilidade, para pessoas com deficiência ou 

mobilidade reduzida, na avenida Goiás nº 1040, no bairro Santo Antônio. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0933/20 a 0935/20. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o conserto de um buraco no leito carroçável da rua Brás 

Cubas, bairro Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas no interior do parque Espaço Verde Chico Mendes, com a 

finalidade de inibir que alunos da Rede Municipal de Ensino continuem a 

"matar" aula; e o reparo no vazamento de água na rua Araraquara, nº 63, bairro 

Fundação, em frente à escola estadual Prof. Edgar Alves da Cunha. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0937/20. Marcel Franco Munhoz. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando instalação de redutor de velocidade 

(lombofaixa) defronte ao centro comercial e empresarial São Caetano, na rua 

Manoel Coelho nº 600, Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0938/20 

e 0939/20. Eduardo José Vidoski. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação do “Guia de 

Orientação Pública - O que fazer em caso de óbito?”; e a instalação de rampa 

de acessibilidade na rua Tocantins, confluência com a rua Iguassu, bairro Nova 

Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0940/20. Marcel Franco Munhoz. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a concessão de isenção do 
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IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano, ISS (Imposto Sobre Serviços de 

Qualquer Natureza), das tarifas de água, esgoto e taxa do lixo das empresas do 

município, durante o período de prevenção ao Covid-19. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0836/20. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas imediações da EMEI Helena Musumeci, localizada na avenida 

Paranapanema, nº. 670, bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0837/20. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas imediações da EMEF Ângelo Raphael Pellegrino, estrada das Lágrimas, 

1656, bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0841/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, com 

maior frequência, pelo bairro Prosperidade, com especial atenção nas ruas 

Eldorado e dos Berilos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0844/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, 

com maior frequência, pelo bairro Nova Gerty, com especial atenção nas ruas 

Saldanha da Gama e Iguassu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0845/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

diuturnamente, com maior frequência, pelo bairro Boa Vista, com especial 

atenção nas ruas Aparecida e Noel Rosa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0847/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São 

Paulo - SCS, visando a implantação de um ponto de iluminação (braço e 

luminária), no jardim localizado na rua Catrip, bairro Barcelona. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0859/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa CPTM - Sede visando a 

revitalização e modernização da estação São Caetano do Sul - Pref. Walter 

Braido. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0873/20. 

Otacílio Pedro de Macedo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Brás Cubas, em toda a sua 
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extensão, no bairro Jardim São Caetano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0891/20. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

no bairro Prosperidade e suas divisas. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0918/20. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

por todo bairro Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0919/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Goitacazes 

com a avenida Goiás - Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0921/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio 

de ofício à empresa Enel - distribuição São Paulo visando o fechamento dos 

portões e limpeza das vegetações das áreas das torres de transmissão de energia 

elétrica das ruas José de França Dias, Engenheiro Armando de Arruda Pereira, 

Washington Luis e Barão de Mauá, todas no bairro São José. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0925/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à Fundação 

PROCON - Unidade de São Caetano do Sul, visando que oriente e fiscalize as 

farmácias, drogarias e supermercados quanto a alta exagerada do preço do 

álcool em gel, multando aqueles que tentam tirar proveito da situação de 

pandemia concernente a corona vírus. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0936/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Viação Padre Eustáquio - VIPE visando 

que intensifique de imediato, a limpeza interna dos ônibus durante as paradas, 

com a utilização de produtos de ação eficaz contra vírus. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0861/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde - 

SESAUD, visando informações sobre a verba destinada ao Programa Saúde da 

Família - PSF. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Otacílio 

Pedro de Macedo". Processo nº. 0862/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde - 
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SESAUD visando informações sobre o valor da verba SUS destinada ao 

município no ano de 2019. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com 

votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira e Otacílio Pedro de Macedo". Processo nº. 0849/20. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Luiz Gonzaga Neves. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0924/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar do Senhor Dr. Paulo José de Oliveira 

Pimenta. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos 

de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto 

Campanella Junior, César Rogério Oliva e Daniel Fernandes Barbosa. O 

Presidente solicita e o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli assume a 

presidência da Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Eclerson Pio Mielo, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira. O Vereador Eclerson Pio Mielo 

reassume a presidência da Mesa e à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, Otacílio Pedro de Macedo e Sidnei Bezerra da Silva. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem 

do Dia. Item - I Processo nº 0239/18. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Acrescenta parágrafo 

único ao art. 1º da Lei nº 4.932, de 27 de setembro de 2010, que instituiu a 

‘Campanha Permanente de Divulgação dos Direitos Humanos’ nos próprios 

municipais e nas unidades municipais de ensino de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item - II 

Processo nº 0544/20. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.823, de 13 de novembro 

de 2009, que ratifica o Protocolo de Intenções celebrado entre os municípios, 

visando a constituição do Consórcio Intermunicipal Grande ABC e altera a 
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estrutura administrativa e o Quadro de Empregos Públicos do Consórcio 

Intermunicipal Grande ABC fixada pela Lei Municipal nº 5.218, de 11 de 

setembro de 2014.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Pela ordem, faz uso 

da palavra o Vereador Otacílio Pedro de Macedo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - III Processo nº 0711/20. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 

que “Altera o Anexo I da Lei Complementar nº 07, de 28 de setembro de 2017, 

que dispõe sobre as normas relativas ao Imposto Sobre Serviços de Qualquer 

Natureza – ISSQN e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - 

IV Processo nº 1199/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a ‘Campanha de 

Conscientização sobre os Benefícios Decorrentes do Aproveitamento Integral 

dos Alimentos’, no âmbito das escolas municipais de ensino infantil e 

fundamental de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Item - V Processo nº 4947/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Altera a ementa e o artigo 1º, ambos da Lei 

nº 4.375, de 6 de abril de 2006, que dispõe sobre a criação da ‘Campanha 

Permanente de Atendimento à Saúde do Homem – Cash’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - VI Processo nº 1685/19. 

Jander Cavalcanti de Lira E Francisco de Macedo Bento. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Altera o art. 1º da Lei nº 5.483, de 22 de 

fevereiro de 2017, que dispõe sobre a fixação de placas orientadoras da 

potabilidade das águas de poços artesianos e bicas existentes em espaços 

públicos no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Item - VII Processo nº 1714/19. Mauricio Fernandes da 
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Conceição. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 

‘Semana de Conscientização sobre os Prejuízos Causados a Pessoas Físicas ou 

Jurídicas pela Divulgação de Falsas Informações (Fake News), Ilegais ou 

Incompletas nas Redes Sociais’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dezoito horas e cinquenta e seis minutos, encerrada a 

presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro 

de Presença para o início da 02ª Sessão Extraordinária que será realizada logo 

a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ....................................... 
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